



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělská specializace
Studijní obor:	Pozemkové úpravy a převody nemovitostí
Akademický rok:	2015/2016
Název práce:	Analýza významných srážkových událostí na zvolených povodích
Student:	Veronika Lexová
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Jana Moravcová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Stanislav Vrtiška
Pracoviště oponenta:	Krajský pozemkový úřad pro Jihočeský kraj

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků		X					
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Zajímavá práce na velice aktuální téma naší doby a naší společnosti, která se potýká na jedné straně s nedostatkem vody a na druhé straně s nárazovými srážkami spojenými s povodněmi a odnosem živin z půdy. V práci nechybí poměrně rozsáhlá teoretická příprava. Podrobně jsou rozepsány i jednotlivé srážkové události včetně grafického popisu. Na druhé straně jsem v práci postrádal v popisu povodí Jenínského potoka informace o dvou faktorech, které významně celý proces ovlivňují a to struktura druhů pozemků (minimálně zastoupení orné půdy) a jejich svažitost. Pro obhajobu práce navrhuji, aby si autorka práce tyto informace zjistila a navrhla případně i opatření, která by pomohla zadržet vodu v krajině a omezila odnos živin z půdy.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis oponenta

26. 4. 2016